
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

19:50 Усик оголосив про відмову від усіх
чемпіонських поясів, але кар'єру поки
що не закінчує 

19:14 Війська РФ атакували мікроавтобус у
Нікополі - двоє людей загинули, 13
поранені

19:00 Анекдоти та меми тижня: міняю
тонну кабачків на відро черешні

18:50 Сибіга заявив, що Україна знає, як
виправити відносини з Польщею, та
працює над цим

18:29 Прем'єри тижня: Соловій
перевтілилась у героїнь українських
фільмів, а Джамала зняла кліп на
кіноплівку

Сибіга заявив, що Україна знає, як виправити
відносини з Польщею, та працює над цим
НАТАЛЯ МАЛКІНА 26 червня 18:50

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що Україна готова до рівноправного, чесного та
взаємовигідного партнерства з Польщею. При цьому наразі триває робота над тим, щоб знизити
напруженість у відносинах, передає "Інтерфакс-Україна".

За словами Сибіги, те, що українська делегація на чолі з прем'єр-міністром взяла участь у Конференції з
відновлення України в Гданську, свідчить про готовність і надалі розвивати цей діалог.

– Ми, до речі, тримаємо дипломатичні канали відкритими. Ми працюємо, у нас ведуться відповідні
обговорення, у тому числі й щодо документів, які мали бути ухвалені, щодо подальших кроків,
подальших можливих контактів. Тому давайте задіємо увесь необхідний дипломатичний інструментарій,
він є, - сказав Сибіга.

Він зазначив, що Україна знає, як це робити, щоб стабілізувати ці відносини, "деескалювати напругу на
тих напрямках, де вона справді існує".

- Так, наші двосторонні відносини наразі можна охарактеризувати як такі, що перебувають у певному
кризовому стані, тому треба продовжувати рухатися вперед, - сказав Сибіга, зазначивши значний
прогрес у складних питаннях, зокрема історичних, за останні півтора року.

Міністр наголосив, що емоції потрібно відкласти вбік, а суперечки вигідні лише спільному ворогові – РФ.

Новини по темі: МЗС Польща Андрій Сибіга

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/andrij.sybiha/

19 червня президент Польщі Кароль Навроцький ухвалив рішення про позбавлення президента
України Володимира Зеленського ордена Білого Орла у зв'язку з найменуванням одного з
українських підрозділів на честь героїв УПА та заявив, що Польща не допустить вступу до ЄС тих,
хто не розуміє необхідності відмовитися від "культу тоталітаризму й насильства".

Після цього всі українські президенти, які раніше були нагороджені  орденом Білого Орла,
повернули Польщі свої нагороди. Водночас всі висловили подяку польському народу за допомогу
та підтримку й закликали зберегти дружні стосунки між країнами.

Статті по темі

24 червня ПОЛІТИКА

Чим небезпечні ретранслятори в
Білорусі та як Україна може їх
знищити

23 червня ПОЛІТИКА

Євген Магда: Скандал з орденом
почав у Польщі вибори, де
українське питання — серед
головних

22 червня ПОЛІТИКА

За бідних, за «Евертон», за
Україну: що відомо про Енді
Бернема, майбутнього прем’єра
Британії
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